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 محل انجام محاسبات

 

  فيزيك (جامع)
و  ....................ثانيه حركت جسـم   8كند. در بازه صفر تا  دهد كه روي خط راست حركت مي شكل زير نمودار مكان ـ زمان متحركي را نشان مي  - 81

  است. ....................بزرگي شتاب متوسط جسم  SIدر 

5) كندشونده ـ1
8

  

  5) كندشونده ـ 2

5) تندشونده ـ3
8

  

  5) تندشونده ـ 4

mدر يك لحظه خودرويي از يك مكان با سرعت ثابت - 82

s
تـر از خـودرو،    متـر عقـب   30كند و در همان لحظـه از   در مسير مستقيم حركت مي 10

mموتورسواري با سرعت ثابت

s
  رسد؟ مي m10كند. پس از چند ثانيه فاصله خودرو با موتورسوار به خودرو عبور ميبه دنبال  15

  12و  6) 4  8و  4) 3  6) 2  4) 1

mكند مطابق شكل است. اگر بردار سرعت اوليه متحرك حركت مي xنمودار شتاب ـ زمان متحركي كه روي محور   -83
V i( )

s
 10ο

ρρ
ر مدت باشد، د 

  متحرك چند متر طي كرده است؟ s15صفر تا
1 (80  
2 (75  
3 (65  
4 (50  

mقرار دارد و آسانسور با شتاب kg5اي به جرم درون آسانسوري جعبه - 84

s22       تندشونده رو به پايين در حركـت اسـت. اگـر ضـريب اصـطكاك

Nباشد، حداقل نيروي افقي براي به حركت درآوردن جعبه روي كف آسانسور چقدر است؟ 4/0ايي جعبه با كف آسانسور ايست
(g )

kg
 10  

1 (24  2 (20  3 (16  4 (12  

شود و جسـم بـه حركـت     نيوتن وارد مي 15 قرار دارد، نيروي افقي 1/0كه روي سطح افقي با ضريب اصطكاك جنبشي  kg10بر جسمي به جرم -85

mرسد؟ ثانيه تندي جسم به چند متر بر ثانيه مي 5آيد. پس از  درمي
(g )

s
 210  

1 (5/1  2 (5/2  3 (3  4 (4  

رسد، انرژي جنبشـي   مي SIواحد  24ه جسم به كه تكان كنيم. هنگامي را از ارتفاع معيني بدون سرعت اوليه در هوا رها مي kg1جسمي به جرم - 86
  جسم چند ژول است؟

1 (288  2 (204  3 (144  4 (102  

xصورت به SIاي در  معادله حركت نوسانگر ساده -87 / cos t 0 08 xكشد تا نوسانگر از مكان است. حداقل چند ثانيه طول مي 20 cm1 بـه   5
xمكان cm 2   با حركت تندشونده برسد؟ 5

1(1
60

  2(1
40

  3(1
30

  4(1
20
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   محاسبات انجام محل

 

تـر از بقيـه ذرات و    شدر اين لحظـه بـي   dو  a ،b ،cيك از  دهد. بزرگي شتاب كدام شكل زير نقش يك موج عرضي را در يك ريسمان نشان مي -88
  جهت آن رو به بالاست؟

1 (a  

2 (b  

3 (c  

4 (d  

dBدو صوت با تراز شدت - 89 1 dBو 100 2   شود. شدت صوت دوم چند برابر شدت صوت اول است؟ در يك نقطه ايجاد مي 150

1 (5/1  2 (5  3 (50  4(510  

) چنـد درجـه   1) مسير آن رسم شده است. اين پرتو در بازتاب از آينـه ( 2) تابيده و پس از بازتاب از آن و آينه (1زير، پرتويي به آينه ( در شكل - 90
  شود؟ منحرف مي

1 (140  

2 (70  

3 (40  

4 (20  

دهد. كدام گزينه رابطه بين ضريب  ان ميالسطوح تابيده شده است را نش هاي متوازي ) به تيغه1در شكل زير، مسير پرتو تك رنگي كه از محيط ( -91
  دهد؟ ها را درست نشان مي هاي اين محيط شكست

1(n n n n  3 1 4 2  

2(n n n n  2 1 4 3  

3(n n n n  1 2 3 4  

4(n n n n  2 3 1 4  

  ؟هاي زير درباره اثر فوتوالكتريك درست است چه تعداد از عبارت - 92
  الف) تاباندن الكترون به يك فلز و گسيل فوتون از آن است.

  دهد. ب) پديده فوتوالكتريك براي يك فلز معين در هر بسامدي رخ مي
  شود. ها مي پ) افزايش شدت نور سبب افزايش انرژي جنبشي فوتوالكترون

  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1

R)ل موج رشته بالمر است؟ترين طو طول موج سومين خط رشته ليمان چند برابر كوتاه - 93 )
nm

 2 110  

1(9
32

  2(1
32

  3(4
15

  4(1
15

  

  ها درست است؟ كدام عبارت - 94
Gها در هسته در حدود الف) اختلاف بين ترازهاي انرژي نوكلئون eV .است  

  ترين نفوذ را نسبت به پرتوهاي گاما و بتا دارند. بيش ب) پرتوهاي
  شود. ، يك نوترون هسته اتم به پروتون و الكترون تبديل ميپ) در واپاشي

  تر است. اش اندكي كم دهنده هاي تشكيل از مجموع جرم نوكلئون، جرم هسته 92تر از  ت) در عناصر با عدد اتمي بيش
  ) پ4  ) پ و ت3  ) الف، پ و ت2  ) ب و پ1
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 محل انجام محاسبات

 

qو q1اي دو بار الكتريكي نقطه - 95 q 2 2اگر كنند. بر هم وارد مي Fاز يكديگر نيروي الكتريكي  cm30در فاصله 13
را كم كنيم و بـه   q2بار 3

q1 ها را اضافه كنيم و فاصله آنcm20 كنند چند  كم كنيم، بزرگي نيروي الكتريكي كه بر هم وارد ميF خواهد بود؟  

1 (3  2(3
2

   3 (1  4(3
4

   

Nاز آن برابر cm30در فاصله qميدان الكتريكي بار  - 96

C
Nmچند نانوكولن است؟ qاست. اندازه  20

(k )
C

 
2

9
29 10  

1( 32 10   2 (2/0  3( 32 10
3

  4(2
3

  

مانـد. انـدازه و    كنيم و ذره سـاكن مـي   دهيم و آن را در يك ميدان الكتريكي يكنواخت رها مي مي mC10بار الكتريكي g20اي به جرم بر ذره - 97

Nكدام است؟ SIجهت ميدان الكتريكي در 
(g )

kg
 10  

  و رو به بالا 20) 4  و رو به پايين 20) 3  و رو به بالا 2/0) 2  و رو به پايين 2/0) 1

ز است. فضاي بين دو صفحه خازن هواست. اگر نيمـي ا  Qو بار خازن  cm210و مساحت هر صفحه آن mm2فاصله دو صفحه يك خازن تخت - 98

Fچند ميكروكولن بوده است؟ Qكند.  ژول تغيير مي 30بار خازن را تخليه كنيم، انرژي خازن 
( )

m
  1110ο  

1 (10  2 (20  3 (30  4 (40  

رسد و اگر لغزنـده را   ميترين توان خروجي باتري به مدار  اهم قرار دهيم، بيش ....................در مدار شكل زير، اگر مقدار مقاومت رئوستا را برابر  - 99
  دهد. ولت را نشان مي ....................سنج  ببريم، ولت Aبه نقطه 

  10ـ  2) 1

  ـ صفر 2) 2

  10) صفر ـ 3

  ) صفر ـ صفر4

  است. توان تلف شده در باتري چند وات است؟ W2، برابرR در مدار شكل زير، توان مصرفي مقاومت - 100
1 (2/0  

2( 4/0  

3 (8/0  

4 (1  

  در مدار شكل مقابل، جريان گذرنده از آمپرسنج چند آمپر است؟ -101
 

1 (5/1  

2 (2  

3 (3  

4 (5/4 
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   محاسبات انجام محل

 

mاز روي زمين يك دسته الكترون با سرعت -102

s
 52 پوشي از نيروي گرانش با يـك ميـدان الكتريكـي از     كنيم. با چشم به طرف بالا پرتاب مي 10

 كدام گزينه است؟  SIكنيم. حداقل اندازه و جهت اين ميدان الكتريكي در  ها توسط ميدان مغناطيسي زمين جلوگيري مي انحراف الكترون

(B G) 1
زمين      10  

1( 42 )4  ـ شرق 2) 3  ـ غرب 410)2  ـ شرق 10 42   ـ غرب 10

نشان داده شده  Pها در نقطه  كنند و بردار ميدان مغناطيسي خالص آن عمود بر صفحه عبور  I2و I1هاي ، جريانBو  Aشكل زير از دو سيم  در - 103
  ترتيب كدام است؟ به I2و I1است. در اين صورت جهت جريان

    سو سو ـ درون ) درون1

  سو سو ـ برون ) درون2

  سو سو ـ برون ) برون3

  سو سو ـ درون ) برون4

هاي زيـر جريـان القـايي در     در شكل زير، يك حلقه رسانا روي صفحه قرار دارد و ميدان مغناطيسي عمود بر صفحه برقرار است. در كدام حالت -104
  آيد؟ وجود مي صورت پادساعتگرد به حلقه به

  باشد. سو و در حال افزايش  الف) ميدان مغناطيسي برون
  سو و در حال افزايش باشد. ب) ميدان مغناطيسي درون
  چين شروع به چرخش كند. سو و حلقه حول محور خط پ) ميدان مغناطيسي برون
  چين شروع به چرخش كند. سو و حلقه حول محور خط ت) ميدان مغناطيسي درون

  ) پ4  ) الف3  ) ب و پ2  پ) الف و 1

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت - 105
  اند. هاي نيرو، مسافت و شار مغناطيسي همگي فرعي و برداري الف) كميت

kgفشار SIب) يكاي 

ms2 .است  

  ثانيه است. 01/0دهد،  ثانيه را نشان مي 12.02سنج كه عدد  پ) دقت يك زمان 
  اند. اي جايي، چگالي و بار الكتريكي همگي نرده ابههاي ج ت) كميت

  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -106
  دهد. الف) پديده پخش فقط در گازها رخ مي

  برابر فاصله ذرات سازنده جامد است. 10هاي مايع حدود  ب) فاصله متوسط مولكول
  شوند. ها تشكيل مي ع آنشكل از سرد شدن سريع ماي پ) جامدهاي بي

  هاي سطح مايع است. دليل دگرچسبي مولكول ت) كشش سطحي به
  آيد. صورت قطره درمي ث) آب روي شيشه چرب شده به

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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 محل انجام محاسبات

 

اي گـاز درون مخـزن چنـد پاسـكال      فشـار پيمانـه   اسـت.  g200و جرم پيسـتون و وزنـه روي آن   cm210در شكل زير، مساحت مقطع لوله - 107

mاست؟
(g )

s
 210  

1 (3200  
2 (2000  
3 (1600  
4 (1200  

mبرد و به سرعت بالا مي m5را از روي زمين تا ارتفاع kg100كند و وزنه ژول انرژي مصرف مي 6500بالابري  - 108

s
رسد. بـازده بـالابر چنـد     مي 2

  درصد است؟
1 (55  2 (60  3 (75  4 (80  

gچگالي مايعي برابر -109

cm38 است. اگر دماي مايع راC200  افزايش دهيم، چگالي مايع چنـدkg

m3   ـ   تغييـر مـي  ي كند؟(ضـريب انبسـاط حجم

مايع
K

 4 15   است.) 10
  افزايش 8/0) 4  كاهش 8/0) 3  افزايش 800) 2  كاهش 800) 1

  يخ صفر درجه تماس دهيم تا فقط آب صفر درجه داشته باشيم؟ g200را با C100چند گرم بخارآب -110

f v
kJ J kJ

(L , C , L )
kg kg C kg

  
336آب 4200 2268  

1 (20  2 (25  3 (30  4 (40  
  شيمي (جامع)

 Xدهد. جرم اتمي ميـانگين عنصـر    هاي اين دو ايزوتوپ را در طبيعت نشان مي ، نسبت فراوانيX2و X1با توجه به شكل زير كه نسبت سطح -111
  كدام است؟

1 (33/24  
2 (5/25  
3 (26/26  
4 (6/29  

O)تر است؟ ر كدام نمونه ماده بيشها د شمار مول - 112 , Na , Cl / , Fe : g mol )     116 23 35 5 56  
  گرم فلز سديم 38/1) 2    اكسيد IIIگرم آهن  4/6) 1
/ليتر گاز كلر با چگالي 2) 3 g L 12   STPليتر گاز نيتروژن در شرايط  28/0) 4  84

113- a داراي مجموع عددهاي كوانتومي اصلي و فرعي ....................و  ....................هاي  الكترون ظرفيتي در اتم(n l)  برابرm  وb  ظرفيت الكترون
 nو  a ،m ،bتواننـد عبـارت داده شـده را بـا      باشند. كدام دو عنصر مي مي bها داراي مجموع عددهاي كوانتومي اصلي و فرعي برابر  در اين اتم

  يكسان كامل كنند.
1(Cr24 وCu29  2(V23 وAs33  3(Mn25 وCl17  4(Cl17 وBr35  

  هاي اكسيژن در آمونيم فسفات، دو برابر نسبت شمار كاتيون به شمار آنيون در كدام تركيب است؟ به شمار اتمهاي هيدروژن  نسبت شمار اتم - 114
  ) فسفاتII) مس (4  ) آلومينيوم نيتريد3  ) كربناتII) منگنز (2  ) كلسيم استات1

هاي ناپيوندي به مجموع  وع شمار جفت الكترونترين نسبت مجم ترين و كم ترتيب از راست به چپ داراي بيش يك از تركيبات داده شده به كدام -115
  هاي پيوندي هستند؟ شمار جفت الكترون

  ث) اوره  ت) اتانول  پ) كلرواتان  اكسيد ب) گوگردتري  آ) اتيلن گليكول
  ) ب و پ4  ) آ و ت3  ) آ و ث2  ) ب و ت1
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   محاسبات انجام محل

 

شود. دماي اوليـه گـاز برحسـب درجـه      دو برابر مياگر در فشار ثابت دماي يك نمونه گاز را برحسب درجه سلسيوس پنج برابر كنيم، حجم آن  - 116
  سلسيوس كدام است؟

1 (91  2 (5/136  3 (273  4 (182  
شود. براي تهيه هر تن متانول چند مترمكعب گاز متان  هاي زير استفاده مي ) از متانول مطابق با واكنشPETدر صنعت جهت بازيافت بطري آب ( - 117

H)ند،نياز است؟(معادلات موازنه شو STPدر شرايط  , C , O : g mol )    11 12 16(  
CH (g) H O(g) CO(g) H (g)  4 2 2  
CO(g) H (g) CH OH(l) 2 3  

1 (600  2 (700  3 (800  4 (900  
  كدام عبارت درست است؟ -118

  است. HF(aq)تر از بيش NaCl(s)) در شرايط يكسان رسانايي الكتريكي1
  يابد. پذيري گاز اكسيژن كاهش مي با افزايش مقدار نمك در آب، انحلال ) در دماي ثابت2
  شوند. هاي آلي فرّار جدا مي ) در روش تصفيه تقطير، برخلاف روش صافي كربن، تركيب3
  يابد. تري، افزايش مي م، با افزايش فشار، با شيب كN2و NOنسبت به  O2پذيري گاز ) انحلال4

/مولار آن با چگالي 3درصد جرمي سديم هيدروكسيد در محلول  - 119 g mL 11 گرم از اين محلول، چند مول سولفوريك اسيد  20كدام است و  2
H)كند؟ طور كامل خنثي مي را مطابق واكنش موازنه نشده مقابل به , O , Na : g mol )    11 16 23  

NaOH H SO Na SO H O  2 4 2 4 2  
  025/0و  20) 4  02/0و  20) 3  025/0و  10) 2  02/0و  10) 1

  هاي فلز ارزشمند طلا است؟ چه تعداد از موارد زير جزو ويژگي -120
  خوارتر از ساير فلزها ب) فلزي نرم و بسيار چكش  پذيري زياد آ) فلزي واسطه با واكنش
  ز به شكل كلوخه يا رگه در طبيعتت) تنها فل  هاي بسيار نازك از آن پ) قابليت ساخت رشته

  ج) قابليت حفظ رسانايي الكتريكي در شرايط دمايي گوناگون  ث) استخراج آن هماهنگ با توسعه پايدار
1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

  هاي زير درست است؟ چند مورد از عبارت - 121
  تر است. روي وازلين از گريس بيش آ) گران

  پيوند كربن ـ كربن است. 8 ـ دي متيل پنتان داراي2و  2ـ اتيل ـ 3ب) 
  اتم كربن ديگر متصل است. 3هاي كربن به  پ) در نفتالن، يكي از اتم

  ت) فرمول تجربي سيكلوهگزان و اتن مشابه است.
  ث) دكان از اوكتان فرارتر است.

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
Kشـود، جـرم   درصد انجام مـي  80شده زير كه با بازده اگر در تجزيه گرمايي كامل مقداري پتاسيم نيترات ناخالص، مطابق واكنش موازنه ن -122 O2 

N)تقريباً كدام است؟ KNO3ها برابر باشد، درصد خلوص حاصل با جرم ناخالصي , O , K g mol )    114 16 39 

KNO (s) K O(s) N (g) O (g)  3 2 2 2  
1 (37  2 (63  3 (73  4 (80  

H)ل زير، ارزش سوختي استيلن چقدر است؟با توجه به جدو -123 , C : g mol )   11 12  
1 (45/23  
2 (9/46  
3 (2/70  
4 (93  

O  نوع پيوند H  C C  C O  O O C H  
kJ)آنتالپي پيوند mol ) 1  463  839  800  495  415  
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NHبا توجه به جدول زير كه مربوط به واكنش موازنه نشده -124 (g) O (g) NO(g) H O(g)  3 2 انـد و   ترتيـب كـدام   بـه  Bو  Aباشد،  مي 2
NHغلظت اوليه (g)3 چندmol L   چپ)ترتيب از راست به  است؟(به 1

  
  5/14ـ  6ـ  5/4) 1
  16ـ  5/12ـ  6) 2
  5/14ـ  5/12ـ  5/4) 3
  16ـ  6ـ  6) 4

  كه ساختار مولكول آن نشان داده شده، نادرست است؟هاي زير درباره تركيبي  چه تعداد از گزاره - 125
  هاي عاملي الكلي، آميني و كتوني است. آ) داراي گروه

  ب) در ساختار خود داراي يك حلقه آروماتيك و يك حلقه سيكلوهگزان است.
Cپ) فرمول مولكولي آن H NO22 30    است. 3

  شود. ب سير شده تبديل ميمول هيدروژن به يك تركي 5ت) در واكنش با 
  اتم ديگر متصل هستند. 3باشد كه هريك تنها به  اتم مي 3ث) داراي 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  هاي زير درباره اين تركيب آلي درست است؟ طعم ميوه آناناس ناشي از وجود يك تركيب آلي در آن است. چه تعداد از عبارت -126

  دهد. ضلعي در مولكول ويتامين ث را تشكيل مي 5قه آ) گروه عاملي موجود در آن، بخشي از يك حل
  ها وجود دارد. الكترون ناپيوندي در لايه ظرفيت اتم 8ب) در مولكول آن، 

  شود كه به هر نسبت در آب محلول است. پ) از آبكافت اين تركيب، الكلي حاصل مي
  ت) فرمول تجربي اين تركيب، با فرمول مولكولي استون مشابه است.

  اتم است. 7لكول آن، زنجيره هيدروكربني متصل به اتم اكسيژن، داراي ث) در مو
1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

  است؟ نادرستدر كدام گزينه ساختار پليمر نشان داده شده براي مونومر آن  -127

1 (  

2 (  

3 (  

4 (

  

[O ]

O t




2
mol[NO]  ضــريب2 L 1  [NH ]mol L 1

  )sزمان (  3

/ mol L s  1 10 2  
A  10  5  

5/8  B  10  
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   محاسبات انجام محل

 

  به تقريب كدام است؟ nگرم بر مول باشد، مقدار  510آمين و ترفتاليك اسيد مطابق واكنش زير اگر جرم مولي پليمر حاصل از تركيب يك دي - 128
(H , C , N , O : g mol )     11 12 14 16  

  
1 (442  2 (481  3 (526  4 (574  

  كدام مطالب در مورد واكنش پودر  آلومينيوم و سديم هيدروكسيد و آب درست است؟ -129
  شود. كنندگي مي روند سبب افزايش خاصيت پاكيابد كه اين  آ) ضمن انجام واكنش، دماي مخلوط به تدريج افزايش مي

  خواهد شد. 7تر از  مخلوط پايين pHب) بر اثر انجام واكنش، 
  شود. ها استفاده مي هاي چربي يا روغن از سطح پارچه پ) از اين واكنش براي برداشتن لكه

  دهد. كنندگي را افزايش مي رت پاكشود كه با افزايش فشار و ايجاد ضربه قد ت) بر اثر اين واكنش، گاز اكسيژن آزاد مي
  شود. هاي مسدود شده صابون نيز توليد مي ها در لوله ث) بر اثر انجام واكنش اين پودر با رسوبات و تجمع چربي

  ) آ و ث4  ) پ و ت3  ) ب، پ و ث2  ) آ و ب1
  اين محلول كدام است؟ pHاست،  1/0مولار آن برابر  2/0در محلول  HAثابت يونش اسيد  - 130

1 (3/0  2 (7/0  3 (1  4 (7/1  
ليتـر   ميلـي  200ايم تا حجم محلـول بـه    ليتر آب مقطر اضافه نموده ميلي Vگرم محلول سديم هيدروكسيد با درصد جرمي معين، مقدار  320به  -131

 كدام است؟ ppmباشد، غلظت محلول اوليه برحسب  7/12محلول حاصل برابر  pHافزايش يابد. اگر 

(log / , NaOH g mol )   15 0 7 40  
1(/  31 25 10  2(/  32 5 10  3(/  41 25 10  4(/  42 5 10  

  ها كدام است؟ ها و فرآورده دهنده در معادله واكنش زير، پس از موازنه تفاوت مجموع ضرايب واكنش -132
Cr O (aq) I (aq) H (aq) I (s) Cr (aq) H O(L)       2 3

2 7 2 2  
1 (7  2 (8  3 (9  4( 10  

  پذير است؟ هاي زير، انجام هاي داده شده، چند مورد از واكنشEبا توجه به - 133
  هاE  ها واكنش

Sn Fe Sn Fe     4 2 2 3 E (Fe / Fe ) /   3 2 0 77 

Fe Sn Fe Sn    2 2 3 E (Sn / Sn ) /   4 2 0 15 
Sn Br Sn Br    4 2

2  E (Cu / Cu) /  2 0 34  

Sn Cu Sn Cu    2 2 4 E (Br / Br ) /  2 2 1 07  
  E (Sn / Sn) /  2 0 14 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
مـولار نيـاز    2ليتر نيتريك اسيد  ليمول پارازايلن، طبق واكنش زير، چند مي 125/0در واكنش سنتز ترفتاليك اسيد از پارازايلن، براي اكسايش  -134

  است؟(معادله موازنه نيست.)

  
1 (250  2 (500  3 (1000  4 (2000  
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)كند؟ كدام گزينه عبارت زير را به درستي كامل مي - 135 H , C , N , O , P , S , Cl)1 6 7 8 15 16 17  
هـاي   است و نسبت شـمار جفـت الكتـرون    ....................ا و شكل هندسي آن مشابه ب ....................صفر  ....................گشتاور دوقطبي مولكول «

  »است. ....................ناپيوندي به پيوندي در آن 

1(SO3 ـ است ـCH O2  2    3ـ(PCl3 ـ نيست ـNH3 1ـ
3

  

3(NO Cl2 ـ نيست ـCOCl2  4  2ـ(C H2   1ـ  SCOـ است ـ 2
  ن شكل، چند عبارت درست است؟دهد. با توجه به اي شكل زير شمايي از فناوري پيشرفته توليد انرژي الكتريكي از پرتوهاي خورشيدي را نشان مي - 136

  دهد. سردكننده را نشان مي Dمولد و  Bآ) 
 منبع ذخيره انرژي الكتريكي است. Eب) 

  اي است كه تفاوت نقطه ذوب و جوش آن بسيار زياد است. شاره Cپ) 
  آورند. بخارآب داغ است كه توربين را به چرخش درمي Aت) شاره 

  شوند. ل شيميايي متفاوت وارد و خارج ميدو نوع شاره با دو فرمو Cث) در قسمت 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  باشد؟ درصد كاهش يابد، كدام گزينه درست مي 60سازي به ميزان  با توجه به شكل زير، اگر با استفاده از كاتاليزگر، انرژي فعال - 137
1(H  يابد. درصد كاهش مي 60واكنش نيز  
  يابد. درصد كاهش مي 60ي واكنش برگشت نيز ساز ) انرژي فعال2
  يابد. درصد كاهش مي 50سازي برگشت در حضور كاتاليزگر  ) انرژي فعال3
  خواهد بود.  kJ90سازي واكنش در حضور كاتاليزگر برابر ) انرژي فعال4

  ي درست است؟جايي تعادل در اثر تغيير تحميل در چند مورد از موارد زير جهت جابه - 138
CaCOاكسيد به تعادل دي آ) تزريق كردن گاز كربن (s) CaO(s) CO (g)3 2جهت برگشت :  

CO(g)ب) افزايش حجم سامانه از يك ليتر به دو ليتر در تعادل H O(g) CO (g) H (g) 2 2 2جهت رفت :  
SOپ) قرار دادن ظرف واكنش در يخچال (g) O (g) SO (g) , H  2 2 32 2 οجهت رفت :  

HF(aq)مقداري سديم هيدروكسيد به تعادل ت) افزودن H O(L) H O (aq) F (aq)  2 3شود جا نمي : جابه  
NHث) افزودن مقداري HS(s)4 به تعادلNH HS(s) NH (g) H S(g)4 3 2جهت رفت :  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  دهد؟ استفاده از كاتاليزگر چه تعداد از موارد زير را تغيير مي -139

  ـ سرعت واكنش      اكنشـ آنتالپي و
  ها دهنده ـ سطح انرژي واكنش      ها ـ پايداري فرآورده

  ـ مسير انجام واكنش      ـ زمان انجام واكنش
  سازي ـ انرژي فعال  ها تبديل شوند. توانند به فرآورده هايي كه در واحد زمان مي ـ شمار ذره

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  
باشد. تفاوت جرم مولي اسيد و الكل به كـار رفتـه در تهيـه آن چنـد گـرم       روه عاملي استري ميساختار آسپيرين به شكل زير است و داراي گ -140

H)است؟ , C , O : g mol )    11 12 16  
1 (77  
2 (78  
3 (79  
4 (80  
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وره و كدام گروه در كدام د Mباشد، عنصر  52برابر با  21با جرم اتمي  Mاتمي پنج بار مثبت  ها در يون تك ها و نوترون اگر تفاوت شمار الكترون - 141
  جدول تناوبي جاي دارد؟

  16) ششم ـ 4  15) پنجم ـ 3  14) ششم ـ 2  13) پنجم ـ 1

 يد و يك تركيب با ساختارمخلوطي از بنز آلده -142
 

شود. اگر ميزان آب  ل سوزانده ميطور كام درون يك ظرف در بسته به

(از سـوختن هـر دو    مول باشد، درصد مـولي بنـز آلدهيـد در ايـن مخلـوط كـدام اسـت؟        4/9 توليد شده برابر CO2مول و 8/7اصل برابر ح

COتركيب، (g)2 وH O(l)2شود.) ، تشكيل مي(H , C , O : g mol )    11 12 16  
1 (15  2 (20  3 (25  4 (30  

  تر است؟ نسبت عدد كوئورديناسيون آنيون به كاتيون در كدام بزرگ -143
  فسفات II) آهن 4  ) آمونيوم سولفات3  ) آلومينيوم اكسيد2  ) سديم سيليكات1

  اند.) (ساير عوامل ثابت مانده باشد؟ در تعادل داده شده درست مي پس از رسيدن به تعادل جديد در كدام مورد يا موارد زير نتيجه تغيير ايجاد شده - 144
  نتيجه  تعادل شيميايي  تغييرات اعمال شده

NHفزودن مقداريآ) ا (g)3 به سامانه  N (g) H (g) NH (g)2 2 33 2  افزايش غلظت هر سه ماده  

N  ب) افزايش دماي سامانه (g) O (g) NO(g)2 2 2  افزايش غلظت گونه راديكالي  

N  ليتر 1ليتر بر  10پ) كاهش حجم ظرف از  O (g) NO (g)2 4 22  افزايش غلظتNO (g)2  

CaCO  اكسيد از ظرف دي ت) خارج كردن مقداري كربن (s) CaO(s) CO (g)3 2  كاهش غلظتCO (g)2  

N  ث) افزايش دماي سامانه (g) H (g) NH (g)2 2 33 2  افزايش ثابت تعادل  
  ) آ، ب و پ4  ) ب، ت و ث3  ) ب و ث2  ) آ و پ1

كيلومتر مسافت پيموده باشد، حضور مبدل كاتاليستي مانع از ورود چنـد كيلـوگرم    10000جدول زير، اگر خودروي شما در يك سال  با توجه به - 145
  ترتيب از راست به چپ) يابد؟(به هاي خروجي به تقريب چند درصد كاهش مي شود و ميزان آلاينده زيست مي آلاينده به محيط

CO  x  فرمول شيميايي آلاينده yC H NO  

  مقدار آلاينده برحسب گرم به ازاي طي يك كيلومتر
  A  99/5  67/1  04/1در غياب قطعه 

  A  61/0  07/0  04/0در حضور قطعه 
  87ـ  8/79) 4  91ـ  87) 3  87ـ  78) 2  91ـ  8/79) 1
  (جامع) شناسي زمين

  اند؟ فلزي پديد آمده در پهنه سهند و بزمان چگونه به وجود آمدهذخاير  -146
  هاي متوالي ها و ناوديس ) تاقديس2    هاي رسوبي منظم ) توالي1
  ) فرو رانش تتيس نوين به زير ايران مركزي4  ) فرو رانش پوسته اقيانوسي درياي عمان به زير ايران3

  تقيم دارد؟سنگ با چه عاملي رابطه مس مطلوب بودن كيفيت زغال -147
  ) بالا رفتن ميزان درصد اكسيژن4  ) افزايش مواد فرار3  ) درصد ميزان كربن2  ) خروج يكنواخت آب1

  لازمه تشكيل يك آبخوان مناسب چيست؟ -148
  ) فضاهاي خالي ثانويه وجود داشته باشد.2  ) فضاهاي خالي فاقد شكستگي و هوازدگي باشد.1

  ها دچار انحلال نشده باشند. ) سنگ4  .ها داراي فضاي خالي باشند ) رسوبات و سنگ3
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  شناسي به سادگي قابل تشخيص است؟ شناسي است. كدام ساخت زمين شكل زير قسمتي از يك نقشه زمين -149
  ) روراندگي1

  ) ناوديس2

  ) تاقديس3

  ) ناپيوستگي موازي4

  گسل و چين و درزه حاصل كدام ويژگي هستند؟ - 150
  العمل سنگ در برابر فشار كس) ع2  العمل سنگ در برابر فشار و كشش ) عكس1

  العمل سنگ در برابر برش و كشش ) عكس4  العمل سنگ در برابر انواع تنش ) عكس3

  شود. يافت مي ....................هاي  و در كانسنگ ....................و  ....................كادميم عنصري  -151
  ي) غيرسمي ـ مفيد ـ آهك2    ) غيرسمي ـ مفيد ـ سولفيدي1

  زا ـ سولفيدي ) سمي ـ سرطان4    زا ـ سولفاتي ) سمي ـ سرطان3

  توان مشاهده كرد؟ شناسي و توالي رسوبي منظم را در كدام مناطق مي هاي زمين هاي دوران هاي دگرگوني، سري كامل سنگ تنوع سنگ - 152
  بزمان، كپه داغ، زاگرس ) سهند ـ2  شرق مركزي، كپه داغ، شرق و جنوب ) ايران1

  سيرجان ) زاگرس، البرز، سنندج ـ4  كپه داغ سيرجان، ايران مركزي، ـ) سنندج 3
  شوند؟ هايي ذخيره مي هاي فسيلي در چه سنگ سوخت - 153

  ) سنگ آذرآواري4  ) سنگ دگرگوني3  ) سنگ آذرين2  ) سنگ رسوبي1
  كدام گزينه با حركت وضعي زمين مغايرت دارد؟ - 154

  تابد. مي) خورشيد در تمام ايام سال بر مدار صفر درجه قائم 1
  درجه شمالي در اول تير ماه ثابت است. 30) زاويه تابش خورشيد در طول مدار 2
  درجه جنوبي عمود است. 5/23) زاويه تابش خورشيد در اول دي ماه بر مدار 3
  كند. ) سرعت حركت چرخشي زمين با فاصله زمين از خورشيد تغيير مي4

  توسط كلارك به چه علت بود؟تركيب شيميايي طق مختلف و بررسي هاي منا برداري از سنگ نمونه - 155
  هاي مختلف زمين ) بررسي پراكندگي عناصر در بخش2    كره هاي سنگ ) بررسي حركت ورقه1
  محيطي هاي زيست ) شناسايي آلودگي4  ) شناسايي تركيب فيزيكي پوسته زمين3

  ؟نداردهاي سنگ و خاك در مخزن سدها در چه مواردي تأثير  لغزش توده - 156
  ) ايجاد امواج خطرناك در مخزن2    ظرفيت مخزن ) كاهش1
  بندي در مخزن سد نامشخص است. ) دانه4    شود. ) عمر مفيد مخزن سد كم مي3

  هاي سطحي و زيرزميني چيست؟ ت پايداري سازهعل - 157
  ) نفوذناپذيري خاك و سنگ2    ) وجود سطح ايستابي1
  ) مقاوم بودن جنس پي سنگ4    هاي زيرزميني ) وجود آب3

  كند؟ ك از عبارات زير ويژگي شاخص موج ريلي را بيان ميي كدام - 158
  اي ثابت هستند. ) مانند حركت امواج دريا ذرات در يك مدار دايره1
  اي اين امواج با جهت حركت امواج دريا يكسان است. ) جهت حركت دايره2
  شوند. اد ميها و كانون زمين لرزه ايج ) اين امواج از برخورد امواج دروني با فصل مشترك لايه3
  يابد. ) تأثير اين امواج محدود است و از سطح به عمق كاهش مي4

  باشند؟ شناسي مي زمين هاي پهنه ايران مركزي داراي چه سن سنگ - 159
  ) كامبرين ـ كواترنري4  ) پركامبرين ـ سنوزوئيك3  ) كواترنري ـ هادئن2  ) كامبرين ـ ترياس1



  1402ساز كنكور  دفترچه تجربي ـ آزمون آزمايشي آزمون آزمايشي شبيه  »12«صفحه 

   محاسبات انجام محل

 

  ؟باشد نميهاي طبيعي زير  يك از پديده كره سبب پيدايش كدام هاي سنگ جايي ورقه جابه -160
  خوردگي ) شكستگي و چين4  فشان ) گل3  لرزه ) زمين2  ) فوران آتشفشان1

  آورند؟ وجود مي شوند و چه منبع اقتصادي را به هايي رؤيت مي هاي متوالي در چه نوع سنگ ها و ناوديس تاقديس - 161
  ) دگرگون ـ سرب و روي4  سوبي ـ نفت و گاز) ر3  سنگ ) رسوبي و آذرين ـ زغال2  ) آذرين ـ ذخاير فلزي1

  شود؟ فشار آب زيرزميني سبب ناپايداري چه فضاهايي مي -162
  ها ) تونل4  هاي دريايي ) سازه3  ها ) جاده2  ) سدها1

  تر است؟ يك از موارد زير از آب داراي مواد معلق كم قدرت فرسايندگي كدام -163
  ) آب خالص4  ) آب زيرزميني3  ) آب تالاب2  ) آب جاري1

  تابد؟ صورت عمود مي بار به 2يك از مدارهاي زير،  در طول يك سال خورشيد بر كدام -164
  ) مدار قطبي4  السرطان ) رأس3  الجدي ) رأس2  ) مدار استوا1

  شود؟ تاريخچه تكوين يك منطقه چگونه بررسي مي - 165
  رگيري و تعيين غلظت ميانگين عناص ) اندازه2  هنجاري مثبت و منفي آن منطقه ) شناسايي بي1

 ) بررسي تركيب شيميايي پوسته زمين و پراكندگي عناصر4  ) فراواني ميانگين عناصر پوسته زمين3
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